n Zahlwort M HTQ TIH r E
dreihundertflnfzigtausendvierhundertneun
| zweihundertsiebentausendsiebenundachtzig
dreitausendfinfhundert
1101214 |0 6
1101214112
19/8|7]0|9|9
110/0|1{0]0]1
l4(0|3|0]0]0O
s 0/0l1]|7
a Notiere die Stellenwerte.
I 700090 = _7HT + 97 807026 =
il 804503 = 950018 =
i 37960 = 1000003 =
I 380200 = 427005 =
.
B Buindele die Stellenwerte richtig. Beginne rechts bei den Einern.
ar| szl [en] [42) [ MIHT |zt | T 5 H Z Eﬁ£;>ZaH
|i = 57 [e7] B2z . HT|zT | T |H |z E| Zzonl
i | | | 67| |322] [13E] |
|
I
|\ a) + 520000 | 210000 = 600000 | 421000
E 240000
il 357357
N 248248 |
|
| by - 300000 = 360000 | 500000 | 411000
Il 890000 B
| 967000
1 591000 |
|!!'
Lehrertipp 5
Wiederholung: Orientierung in der Seite fertig am:
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Stellenwerttabelle, Kopfrechnen.



